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3. Найдите сумму   
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5.Найдите значение выражения   
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6.Найдите частное   
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8. Найдите сумму   
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9. Найдите разность   
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10.Найдите значение выражения   
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Запишите в стандартном виде число, которое является значением произведения  
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Чему равно произведение   
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. Упростите выражение   
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Ответ: ___________________.

Запишите значение частного   
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 в стандартном виде.
Ответ: ___________________.

Запишите произведение   
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Ответ:_____________________

Запишите в стандартном виде число, которое является значением дроби 
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Чему равно произведение   
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. Упростите выражение   
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Ответ: ___________________.

Запишите значение частного   
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  в стандартном виде.
Ответ: ___________________.

4. Запишите частное   
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Ответ:_____________________

_1293455790.unknown

_1294909157.unknown

_1295105503.unknown

_1295187166.unknown

_1295682470.unknown

_1295105685.unknown

_1295105686.unknown

_1295105585.unknown

_1294912283.unknown

_1294914420.unknown

_1294914462.unknown

_1294911194.unknown

_1294673603.unknown

_1294909095.unknown

_1293637783.unknown

_1292754655.unknown

_1292755728.unknown

_1292756401.unknown

_1292756826.unknown

_1292755151.unknown

_1292753210.unknown

_1292753618.unknown

_1292668454.unknown

